

“三晋英才”拔尖骨干人才梁冠英——

让农村企业“牛”起来

梁冠英,女,1972年1月生,文水县刘胡兰镇保贤村人,中共党员,大学学历,文水县第十三届人大代表,吕梁市第一届人大代表,吕梁市第二届政协委员,曾任保贤村党支部书记,现任山西胡兰食品有限公司董事长、文水县妇联兼职副主席,曾荣获全国妇女“双学双比”活动能手、山西省先进女职工、山西省“十大农民女状元”、山西省优秀女民营企业、山西省“三八红旗手”、山西省“巾帼创业明星”、吕梁市“劳动模范”等荣誉称号。



图为梁冠英在公司新三板挂牌敲钟仪式现场

2018年7月30日,山西牧标牛业股份有限公司在北京全国中小企业股份转让系统举行挂牌敲钟仪式。此次成功挂牌,标志着牧标股份成为文水县第一家在新三板挂牌的企业,为全县中小企业登陆新三板、拓宽融资渠道、促进经济转型升级作出了成功典范。该公司董事长梁冠英说:“牧标将紧紧围绕‘模式做新、企业做强、产业做深、链条做全、品牌做红’的发展战略,依托牧标肉牛产业优势,逐步打造集文旅、生态养殖、休闲度假、智能制造、物联网建设、社区生鲜终端智能店于一体的牧标产业生态系统。”

凭借色佳味美的国际化风格,迅速走入千家万户,得到了广大消费者的青睐。业内人士与专家连连惊叹,一个农村的企业,居然做出了这样标准的国际级产品,真牛!



吕梁“三晋英才”

牧标产品好在哪儿?说到底,是企业的研发和生产都实现了与国际水平的接轨,最大程度地保证了肉制品的健康、环保。饲养学研究,当死亡威胁来临之际,出于本能的抗拒和恐惧,动物的肌肉会自然而然分泌乳酸类的毒素,由此加工形成的肉制品,会对人体产生不良的副作用。所以,国际上普遍把清真方式的屠宰分割法作为通用标准。

提升信访工作实效 石楼县纪委监委“四诊”工作法

本报讯(记者 魏媛慧 通讯员 陈钰杨 海良)今年以来,石楼县纪委监委立足新时代,新常态,积极探索“四诊”工作法,提升基层纪检监察信访办理实效,有力维护基层和谐稳定。共接收信访举报件77件,处置各类线索62条。

入户走访暖人心 结对帮扶显真情

——市税务局帮扶责任人入户走访小记

近日,市税务局组织帮扶干部120余人来到帮扶村临县安业村入户走访。走访中,帮扶干部在该局总经济师李江为队长的驻村工作队和安业村村“两委”成员的带领下分批深入结对帮扶贫困户家中,详细了解帮扶对象家庭成员情况、身体健康状况、家庭收入情况以及子女是否为其缴纳爱心基金、是否进行退耕还林、是否进行危房改造、是否缴纳医疗保险等一系列扶贫政策的落实情况,认真填写了《帮扶手册》和《入户调查表》。



反映的问题和意见建议。此次入户工作共走访贫困户74户,实现了党员干部精准扶贫结对帮扶全覆盖。据了解,该局继续按照省委督导组的要求做好帮扶责任人

吕梁警方拦截电信诈骗144起 阻止受害人转账汇款42万余元

本报讯(记者 李雅萍)“平安吕梁一号”百日严打整治专项行动开展以来,我市公安机关在加大电信诈骗打击力度的同时,全力做好预警防范工作,切实从警情源头上置上下功夫。截至目前,全市共成功拦截冒充“公检法工作人员”“电商客服”等类的电信诈骗案件144起,阻止受害人转账汇款42万余元。

占线。时间一分一分钟过去,每晚一分钟受害人都可能向骗子进行汇款。为阻止受害人汇款,民警只好连续发送短信,向其说明公安机关不回电话执法等情况,并提示受害人千万不要向骗子汇款。功夫不负有心人,在收到短信后,该居民才意识到自己遭遇了电信诈骗。经核实:受害人已将10万元钱款全部存到一张银行卡中,正准备给诈骗分子转账时收到反诈中心民警的劝阻短信,及时避免了损失。

孝义市部督特大电信诈骗案成功告破 这是我市公安局成功侦破的首例全链条打击网络电信诈骗的案件

本报讯(记者 李雅萍)4月8日,在公安部和山西省公安厅的协调指挥下,在吕梁市公安局相关部门和广西壮族自治区、南宁市、宾阳县三级公安机关的大力配合下,孝义市公安局经过八个月的艰苦作战,四三天的集中收网和三天两夜的长途押解,成功侦破“2018·7·27”部督特大电信诈骗案。

干警力,成立“7·27”专案组,全力开展侦破工作。因案情重大,涉案成员较多,涉案金额较大,专案组将案情逐级上报,被公安部列为督办案件。专案组民警经过八个月的苦心作战和细致侦查,成功锁定该团伙犯罪窝点和作案成员。2019年4月5日,晋桂警方联合作战,出动警力200余人,车辆30辆,经过四天三夜的集中收网,涉案的21名犯罪嫌疑人悉数归案。该案共抓获各个环节涉案犯罪嫌疑人41

共青团临县委员会“六大活动” 纪念“五四”运动100周年

本报讯 今年是“五四”运动100周年,为继承和弘扬“五四”精神,进一步团结带领全县广大团员青年为实现“中国梦”贡献青春、智慧和力量,共青团临县委员会将在五四青年节期间开展主题为“青春心向党·建功新时代”的“六大主题”宣传教育实践活动,引领全县团员青年在活动中坚定理想信念,树立远大志向,提升个人综合素质,增强社会责任感和使命感。



市交警支队一大队 打击“酒驾”“闯禁行”违法行为不松劲

本报讯 为加强辖区道路交通秩序管理,净化辖区路面环境,进一步严厉打击“酒驾”“闯禁行”等重点交通违法行为,市交警支队一大队积极开展违法行为整治行动,重拳出击,成效显著。期间,查处“二次酒驾”3例、大货车闯禁行50余例。

交口县交警大队 依法应对一无理取闹事件

本报讯 4月10日,交口县交警大队城区中队接到稽查布控卡口指令:有一辆车号为晋JE\*\*\*8的逾期未报废黑色越野车途经辖区209线大学城段,要求立即组织拦截。

